
—g— Učenke šestrazredne dekliške 
iudske šole društva »Šolski Dom« v Go-
lici lahko dobe po pošti šolska izpriče
vala za preteklo šolsko leto, ako pošljejc 
\.j',)] naslov voditeljici Elzi Makučevi \ 

„rici, ulica Contavale štev. 5. 
K ' —S— Učencem in učenkam petraz-
! ine ljudske šole in pripravljalnice za 

••dnje šole v »Malem Domu« v Gorici 
s pošljejo po pošti šolska izpričevala za 
preteklo šolsko leto, ako pošljejo naslov 
šolskemu voditelju Mateju Mikužu v Cer
kno na Goriškem. Učenci, ki so prejeli 
izpričevala pred odhodom iz Gorice, na; 
jih vrnejo po pošti, da se jim vpišejo re
dovi za> zadnje četrtletje. 

—g— Goriški bogoslovci so pričeli 
svoje študije v Zatičini na Dolenjskem pc 
Vseh svetih. 

—g— Šolskih otrok je v Gorici okolo 
1300. Tako sodijo. Mogoče se otvorijo šo>
le. Slovenska naj se otvori v mestu, saj je 
dosti prostora. Umevno, da na periferijo 
mesta, kakor doslej, noben Slovenec ne 
bo pošiljal svojega otroka; ne pošiljajo jih 
v normalnih časih, toliko manj sedaj v voj
nih časih. Oblasti naj ukrenejo vse po
trebno. — Dobro bi bilo, da bi se prigla
silo že zdaj na magistratu nekaj sloven
skih učnih oseb za eventualno otvoritev 
ljudskih šol. — Od teh šolskih otrok je go
tovo ena tretjina Slovencev. 

—g— Iz ruskega ujetništva se je ogla
sil tovariš Anton Faganeli, učitelj v Pod
gori. Pisal je iz Voroneža. 

—g— Iz Komna pišejo: Na našem vo
jaškem pokopališču počiva že nad 200 vo
jakov, ki so umrli za domovino. Ogri in 
Nemci, Slovenci in Hrvati, Čehi in Polja
ki, tudi Italijani iz Italije spe tukaj v miru 
nezdramno spanje. Vsak ima poseben 
grob. — Na Vernih duš dan so bili vsi 
grobovi lepo ovenčani. Nad vsakim se 
vzdiguje križ z napisom umrlega, zraven 
pa so zasejane hrizanteme, ki so se vse 
lepo prijele. Da so grobovi zasajeni in 
olepšani s cveticami, sta si največ priza
devali učiteljici Erna Ingrlova in Marija 
Kavčičeva. Hvala in priznanje jima! 

—g— Beguncem z juga se naznanja, 
da je pomožni komite za begunce v Grad
cu preložil svoj sedež v Neutorgasse 36, 
drugo nadstropje, kjer se dajejo potrebna 
pojasnila. — Zdravniški ambulatorij za 
begunce je odprt vsak dan v Paulustor
gasse, deželna bolniščnica. 

—g— Italijanske šole za begunske 
otroke v Gradcu se nahajajo v Schor.au
gasse štev. 7. 

Goriške vesti. 

http://Schor.au

